

# SREĆKO

ŠKOLSKI LIST OŠ PETRIJANEC

GODINA 11.

LIPANJ 2018.



Europski projekti  
Dan škole  
Eko dan  
"Tvoje lice zvuči poznato"  
I mnogo drugih  
tema



## Impressum

Srećko—školski list OŠ Petrijanec  
Izdavač:  
OŠ Petrijanec, Vladimira Nazora 42, 42206 Petrijanec  
Za izdavača: Valerija Paljak, ravnateljica  
Odgovorni i grafički urednik:  
Damir Ivančić, dipl. nastavnik razredne nastave i informatike  
Uredništvo: učenici i nastavnici OŠ Petrijanec  
Pomogli:  
Željka Rabuzin, Ines Ercegovac, Andreja Martinčević, Valerija Paljak

### SADRŽAJ

“No Place for Hate”,  
2, 3. i 4. str.  
Trkači mira i u našoj školi,  
5. str.  
Posjet osmih razreda Vukovaru,  
4. i 5. str.  
Dan škole—program za pamćenje,  
6. str.  
Austrija u najljepšem svjetlu,  
8. str.  
Eko dan, Voda—izvor života,  
12. str.  
Projekt—Od sada jedemo zdravo,  
13. str.  
Bili smo domaćini Međuopćinske smotre LiDraNo 2018,  
16. str.

EUROPSKI PROJEKT OŠ Petrijanec domaćin stručnog

# Nema mjesta

Osnovna škola Petrijanec ugostila je partnere Erasmus + projekta



Tijekom boravka 20 učitelja iz partnerskih zemalja te 10 učitelja iz OŠ Petrijanec aktivno je sudjelovalo u radionicama koje je planirao i organizirao Darko Krz-

*U razdoblju od 4. lipnja 2018. do 8. lipnja 2018. Osnovna škola Petrijanec ugostila je partnere Erasmus + projekta „No Place For Hate“*

nar direktor tvrtke „KD-INFO d.o.o. kompletna informatička oprema“ iz Varaždina. Odgovorna mentorica za provođenje radionica bila je Jasminka Belščak, mag. inf., učitelj savjetnik koja je polaznike upoznala sa sigurnošću na internetu, hrvatskim školskim sustavom, godišnjim planom i programom te kurikulumom OŠ Petrijanec. Radionice o WEB 2.0 alatima korištenim u

školi i potrebnim za daljnju provedbu projekta održale su učiteljice informatike Ljiljana Inkret-Martinčević i Mirjana Jambriško. Osnovna znanja o robotici i programiranju robota prenio im je Alen Belščak, student elektrotehnike i sestinstva te su sudionici putem svojih mobilnih uređaja upravljali hrvatskim robotom koji je nazvan STEMI Hexapod, a pomoću boja programirali su Ozobot robote nabavljene sredstvima iz projekta.



Svakodnevno su održani sastanci koje su vodili tajnica Povjerenstva za pastoral Roma Varaždinske biskupije Kristina Čačić, zamjenik župana Varaždinske županije Tomislav Paljak, petrijanečki župnik Ivan Sakač te načelnik Općine Petrijanec Željko Posavec. Konstruktivno se raspravljalo o problemima suživota Roma i Hrvata u lokalnoj i široj zajednici te su uz tra-

usavršavanja partnerima u Erasmus + projektu „No Place For Hate“

# nasilju u našoj školi

„No Place For Hate“ iz Rumunjske, Portugala, Turske, Poljske i Ujedinjenog Kraljevstva.

dicionalna jela našega kraja, kojima su partnere počastili voditelji sastanaka, doneseni zaključci o mogućim rješenjima.



Kulturu i običaje Roma i Hrvata te tradicionalne pjesme i plesove upoznali su na svečanoj priredbi povodom Dana škole. U poslijepodnevnom satima uz korištenje QR kodova i mobilnih uređaja upoznavali su kulturne i povijesne znamenitosti Petrijanca, Varaždina, Varaždinskih Toplica i Trakošćana.

Posljednjeg dana stručnog usavršavanja proveden je ispit o usvojenosti znanja korištenja alata i robota te poznavanja kulture i školstva pomoću sustava za e-učenje. Svi sudionici uspješno su položili ispit što je potvrđeno svečanom podjelom certifikata i Europass dokumenata. Učenici članovi Diversity cluba i svi učitelji zajedničkim su snagama posadili

Erasmus drvo prijateljstva u dvorištu OŠ Petrijanec te tako simbolično završili ovaj susret.

Nakon realizacije cjelokupnog plana usavršavanja, održane su Team Building aktivnosti na Plitvičkim jezerima te u Zagrebu. Za uspješnu organizaciju i provedbu stručnog usavršavanja u



OŠ Petrijanec u sklopu Erasmus + projekta „No Place For Hate“ koji je u potpunosti financiran iz odobrenih sredstava Europske unije te realizaciju programa kulturnog razgleda bile su zadužene ravnateljica škole Valerija Paljak i koordinatorka projekta Jasminka Belščak.

## Prvi transnacionalni sastanak u Portugalu

U prošlom su polugodištu ravnateljica OŠ Petrijanec Valerija Paljak, koordinatorka Jasminka Belščak te učiteljice Ljiljana Mavrek, Martina Škrinjar i Jasmina Zver sudjelovale su na prvom transnacionalnom sastanku ERASMUS + projekta "No Place for Hate" u Portugalu. Predstavnicu partnerskih škola tijekom susreta u Santarému, osim matične škole, posjetili su i područne škole te prisustvovali nastavi portugalskoga i engleskoga jezika, glazbene kulture, matematike i prirodoslovlja te usporedili školske kurikule različitih zemalja Europske unije. Aktivno su sudjelovali na radionicama izrade keramičkih pločica te večernjim šetnjama santarémkim ulicama u pratnji



njihovih tradicionalnih šetača „Scalabis Night Runners“. Prvi transnacionalni sastanak završio je svečanom podjelom certifikata. Susret u Portugalu bio je prilika za upoznavanje jezika i

običaja te zemlje, kao i za razgledavanje kulturnih znamenitosti Santaréma i glavnoga grada Lisabona. Domaćini su članove timova proveli starom gradskom jezgrom Santaréma te odveli u posjet santarémskoj katedrali, crkvi svete Milosti, tornju Cabaças i maurskoj utvrdi Porta del Sol iznad rijeke Tejo. Posjet Lisabonu obilježio je početak Adventa pa su sudionici mogli uživati u božićnom ruhu grada, a posjetili su Trg Praça do Comércio, Trg Figueira, lisabonsku katedralu, Nacionalni muzej antičke umjetnosti, tvrđavu Castelo de São Jorge, dizalo Santa Justa i uspinjaču Glóriu. Prvi transnacionalni sastanak je svim sudionicima ERASMUS + projekta bio prilika za razmjenu znanja, iskustava i ideja učite-

lja i ravnatelja te poticaj za što kvalitetniju i uspješniju suradnju tijekom provedbe projekta. Susret je završio simbolično, sadnjom Erasmus drveta prijateljstva u vrtu škole domaćina.

PROJEKT "No Place for Hate" održao se i u Ujedinjenom Kraljevstvu

# Putujemo diljem Europe

*U razdoblju od 16.4.2018. do 20.4.2018. učenici Ivica Horvat, Lovro Koprek, Anja Kos, Iva Peharda te učiteljice Jasminka Belščak, koordinatorica projekta i Ivana Zdelar sudjelovali su na prvoj kratkoj razmjeni učenika u sklopu ERASMUS + projekta "No Place for Hate" u Ujedinjenom Kraljevstvu. Projekt je u potpunosti financiran iz odobrenih sredstava Europske unije. U razmjeni učenika sudjelovali su i partneri iz Rumunjske, Portugala, Turske i Poljske, a domaćini su bili članovi tima škole Alec Hunter Academy, Braintree.*

**"No place  
for Hate"  
ERASMUS+**



Učenici su uspješno predstavili našu državu i školu te su marljivo sudjelovali na nastavi tijekom koje su upoznali organizaciju odgojno - obrazovnog procesa škole domaćina.

Zaključili su kako se naše škole razlikuju po opremljenosti, obvezi nošenja uniformi i načinima provjere znanja, ali i da postoje velike sličnosti u podjeli nastavnih predmeta na obavezne i izborne. Naši su učenici potaknuli svoje prijatelje iz drugih škola i na ples te su zajedno zaplesali tradicionalni petrijanečki ples „Šrotež“.

Susret u Ujedinjenom Kraljevstvu bio je prilika za upoznavanje jezika i običaja te zemlje, kao i za razgledavanje. Domaćini su članove timova proveli centrom grada Braintree i centrom Londona gdje su vidjeli neke od najpoznatijih znamenitosti: Tower of London, London Bridge, London Eye, Big Ben, House of Parliament i katedralu Westminster, a prošetali su i obalom rijeke Temze. Nakon razgleda dvorca Framlingham, u kojem je obitavala dinastija Tudor, učenici su se poigrali na obali Sjevernoga mora u gradu Aldeburgh.

Svoju su budućnost mogli zamisliti na Sveučilištu u Cambridgeu gdje su se provozali rijekom Cam. Svi sudionici razmjene učenika podijelili su znanja, iskustva i ideje, a bogatiji su i za nova prijateljstva. Razmjena učenika završila je svečanom podjelom certifikata.

BAKLJA MIRA Još je jedno događanje na europskoj razini održano u Petrijancu

# Trkači mira u našoj školi

*Pod parolom „Yours is the first step“ ili „Tvoj je prvi korak“ u OŠ Petrijanec 7. svibnja utrčali su trkači mira, „Peace run“, različitih vjera i nacija.*

Pronoseći baklju mira diljem Europe, prenose s njome i poruke koje nas uče ljubavi i toleranciji, a na kojima počiva i odgojno-obrazovno djelovanje OŠ Petrijanec, ujedno i članice međunarodnog Erasmus projekta „No place for hate“- „Nema mjesta mržnji“.

Ovo je prva škola koju su trkači mira posjetili od prelaska hrvatske granice.

Ovaj je događaj okupio u zajedništvu sve učenike i djelatnike škole koji su za dolazak ovih posebnih gostiju pripremili transparente s porukama mira i prigodni program kojim su prezentirali našu kulturu i običaje. Riječima dobrodošlice goste su pozdravili načelnik Općine Petrijanec, gospodin Željko Posavec te u ime ravnateljice škole, gospođe Valerije Paljak, njezina zamjenica, gospođa Marija Vidaček. Kroz zajedničku pjesmu, igru, lijepo riječi, fotografiranje i trčanje s bakljom, vrijeme je proteklo baš kako i treba, u radosti, prihvaćanju i zajedništvu. Jezici nisu bili prepreka, osmjehom su se sporazumjeli svi sudionici događaja. Trkači nastavljaju svoj put, a u OŠ Petrijanec neće se skoro zaboraviti ovo po mnogočemu toplo jutro posvećeno miru u cijelom svijetu.



EKO ŠKOLA Priznanje za uspješan rad tijekom dvije godine Eko-škole dobivaju

# Četvrtom obnovom Eko zastave,

*Priznanje za uspješan rad tijekom dvije godine Eko-škole dobivaju obnovom statusa međunarodne Eko-škole na novo dvogodišnje razdoblje. Tako je i Osnovna škola Petrijanec ustrajnim radom i zalaganjem učenika, nastavnika, ali i lokalne zajednice stekla uvjete i po četvrti put obnovila svoj status.*

Na svečanosti u zagrebačkom restoranu Gastro Globus 'Zelenu zastavu' i srebrnu plaketu primili su ravnateljica Škole Valerija Paljak, eko - koordinatorice Andreja Martinčević i Marija Kramarić, a s ponosom su nam se pridružili i načelnik Općine Petrijanec Željko Posavec kao i kuma Eko-škole, Marija Patrčević ispred Uljare Agroprom Patrčević.



„Taj važan događaj svečano ćemo obilježiti na Dan škole, podizanjem Eko zastave. To će biti samo simboličan čin, budući da odgoj i obrazovanje za okoliš uspješno ugrađujemo u sve segmente odgojno-obrazovnog sustava i svakodnevni život učenika i djelatnika škole kroz raznovrsne aktivnosti tijekom čitave školske godine.“

**Priznanje za uspješan rad škole**

Valerija Paljak  
Ravnateljica OŠ Petrijanec

## Na županijskoj smotri škola je predstavljena ekološkim

Učenička zadruga

# AQUA VIVA

Učenička zadruga "AQUA VIVA" OŠ Petrijanec bila je sudionik županijske smotre učeničkog zadrugarstva u Ivancu. Školu i zadrugu predstavili smo proizvodima od suncokreta. Suncokret smo uzgojili na našoj školskoj njivi isključivo na ekološki način bez upotrebe pesticida i herbicida. Od sjemenki suncokre-



ta napravili smo različite proizvode kojima smo se predstavili na županijskoj smotri : energetska pločica "Suncokretko", namaz od suncokretovih sjemenki, puding od suncokretovog brašna, brašno od sjemenki suncokreta, pržene sjemenke suncokreta, kruh od sjemenki suncokreta i brašna. Osim prehrambenih proizvoda imali smo i ukrasne i uporabne

obnovom statusa međunarodne Eko-škole na novo dvogodišnje razdoblje.

# škola je stekla je srebrni status



## proizvodima od suncokreta uzgojenih na školskoj njivi



predmete : broš suncokret, slike suncokreta na staklu, čašama, bočicama, čestitke s motivom suncokreta i drugo. Našu zadrugu predstavljale su učenice Iva Oreški, Nika Mihin, Lorena Dobranić te učiteljice Marija Kramarić, Nevenka Krsnik, Andreja Martinčević i Sanja Lukaček.



DAN ŠKOLE Proslavili smo Dan škole u međunarodnom ozračju

# Program za pamćenje

*Učenici i djelatnici OŠ Petrijanec pod motom „Nema mjesta mržnji, samo je ljubav u našim srcima“ veselo obilježili još jedan Dan škole.*

U prepunoj školskoj dvorani, 7. lipnja, održana je svečana priredba koju su pripremili polaznici umjetničkih grupa sa svojim mentorima, a koja je posebno iznenadila i razveselila goste iz europskih zemalja, sudionica Erasmus + projekta čija je članica i OŠ Petrijanec. Divili su se, tijekom boravka u ovoj školi, doživljenoj multikulturalnosti. Obradovali izvođenju točaka na raznim jezicima koje su i sami mogli razumjeti, kao i načinu na koji su po prvi put primljeni u ovaj školski prostor otvoren svima koji doprinose odgoju i obrazovanju za budućnost.

S posebnom radošću i ponosom nazočnima se obratila ravnateljica škole, gospođa Valerija Paljak koja je istaknula važnost stalnog usavršavanja učitelja koji odgajaju i obrazuju nove naraštaje da jednog dana budu na ponos sebi, svojim obiteljima, ali i široj zajednici. Pozvala je sve, još jednom, na prihvaćanje različitosti i toleranciju bez koje ova škola ne bi bila toliko uspješna na raznim područjima svoga djelovanja. Čestitala je svim učenicima i mentorima koji su ime škole promicali do državne razine, ali i svima onima koji predano i odgovorno, s puno ljubavi svakodnevno doprinose radu škole.

Njenim se čestitkama pridružio i načelnik Općine Petrijanec, gospodin Željko Posavec, koji se, kao prosvjetni djelatnik, složio s time da je ulaganje u djecu najunosnije ulaganje, a kao načelnik je istaknuo da će i dalje potpomagati razne školske projekte koji su svima na ponos.

Tijekom priredbe simbolično je rastvorena eko-zastava jer je OŠ Petrijanec po četvrti put, zahvaljujući i vrijednim ekumovima, uljari Patrčević, obnovila svoj eko-status i ponosna je nositeljica srebrne plakete pa se na priredbi uz hrvatsku, romsku i zavičajnu himnu Petrijancu, mogla čuti i eko-himna pod nazivom „Volim“ što je ujedno i zaokružilo moto cijele svečanosti. Tvrdnjom „škola – to smo mi“ od publike su se sa osmijehom oprostile voditeljice programa, učenice Lana Domjan i Laura Vukešin, te ujedno najavile početak najljepšeg dijela školske godine, školske ljetne praznike.





# PŠ STRMEC PODRAVSKI Dan Roma i svečano otvorena obnovljena škola

## Završeni dugoočekivani radovi

U Područnoj školi Strmec Podravski, u ponedjeljak 9. travnja, upriličena je svečanost kojom je obilježen Svjetski dan Roma kao i završetak sanacije područne škole Strmec Podravski.

U Područnu školu Strmec Podravski uloženo je ukupno 440.000 kuna. Postavljeni su novo krovništvo i fasada te je zamijenjena vanjska stolarija. Učenici Područne škole Strmec Podravski i matične škole Petrijanec upriličili su prigodan program, župan Radimir Čačić svečano je prerezao vrpцу, a varaždinski biskup mons. Josip Mrzljak blagoslovio je školu. Ravnateljica škole, Valerija Paljak izrazila je zahvalnost svima koji su sudjelovali u realizaciji ovog velikog projekta, kao i svima koji su sudjelovali u pripremanju svečanosti.



## Radionica „ZDRAVLJE U BOJAMA“ u PŠ Nova Ves

Učenici 4.c razreda sudjelovali su radionici „Zdravlje u bojama“ u sklopu projekta „Srcem i zdravljem do zdravlja“. Radionicu je vodila autorica i voditeljica projekta Karmen Kokot, dipl. ing. Svrha radionice je promicanje i usvajanje pravilnih prehrambenih navika u djetinjstvu što je temelj za pravilne prehrambene navike tijekom života. Radionica je započela uvodnim predavanjem o štetnosti prekomjernog unosa šećera. Učenici su proučavali deklaracije s raznih proizvoda te saznali da se šećer krije u svim proizvodima pod različitim nazivima. Degustirali su slatku grickalicu – sušene jabuke obilivene preljevom od kakaa u kojoj nema dodanog šećera. Za to vrijeme su učenice Graditeljske, prirodoslovne i rudarske škole zanimanja tehničar nutricionist pripremale voćni sok i čokoladno mlijeko. Na kraju su dobili brošuru s receptima i nutricionističkim savjetima koje će ih potaknuti da i kod kuće pripreme zdrave obroke.



## Crveni dan - Dan otvorenih vrata



Učenici PŠ Nova Ves Dan otvorenih vrata škole obilježili su pod nazivom Crveni dan jer je posvećen svetom Florijanu, zaštitniku vatrogasaca.

Radili su u radionicama i posjetili DVD Nova Ves.

## Uskrsna radionica

14. ožujka 2018. godine učenici 4.c su na Uskrsnoj radionici sa svojim roditeljima, bakama i braćom otkrivali umijeće presavijanja papira. Izrađivali su origame – zeca i travu. Svi su bili veoma zadovoljni radovima koji su nastali.



# Austrija u najljepšem svjetlu

*Učenici od 5. do 8.razreda naše škole bili su na jednodnevnoj stručnoj ekskurziji u Austriji.*

Prijepodne smo posjetili i razgledali carski dvorac Schönbrunn a zatim razgledali glavni grad Austrije Wien (Beč), gdje smo se upoznali sa znamenitostima grada (Secesijska palača, crkva sv. Karla Boromejskog, Muzej grada Beča, Katedrala sv.Stjepana), pješačili bečkim Ringom i razgledali Hofburg - gradsku jezgru koja se nalazi na UNESCO -voj listi svjetske baštine, Operu, Trg muzeja, Parlament, Rathaus, Sveučilište,Urania te učili o poznatim bečkim ličnostima. Poslijepodne smo proveli u najvećem i najstarijem zabavnom parku Familyparku am Neusiedlersee, gdje su se učenici dobro zabavili i isprobali sve zanimljive atrakcije. Puni dojmova i novih znanja vratili smo se kući u kasnim noćnim satima.



## Izlet u Ljubljani za učenike koji uče slovenski jezik

Učenici koji pohađaju nastavu izvanškolskog učenja slovenskoga jezika posjetili su Ljubljani. U sklopu jednodnevnog izleta, 8.svibnja, učenici su prošetali centrom i upoznali najvažnije znamenitosti glavnog grada Slovenije, posjetili zoološki vrt te se počastili ručkom u McDolaldu. Izlet je bio vrlo poučan i zabavan, ali i prilika da učenici svoje komunikacijske vještine na slovenskom jeziku razvijaju izvan učionice.



# Državno natjecanje iz fizike

Na državnom natjecanju iz fizike, koje se održalo od 17. – 20. travnja 2018. godine u Puli, našu školu uspješno je predstavilo troje učenika. Karla Jambriško iz 8.a razreda sudjelovala je u kategoriji rješavanja zadataka pod mentorstvom učitelja fizike Miroslava Žemlića, a Leo Simon i Filip Martinec iz 8.b razreda predstavili su svoj rad „Bungee Jumping“ u kategoriji eksperimentalne fizike koju pohađaju u Centru izvrsnosti.

Svo troje učenika je na temelju svojih nastupa na državnom natjecanju pozvano na sudjelovanje u Ljetnoj školi fizike koja će se održati od 18. – 24. lipnja ove godine u Velom Lošinj.



## 20. Smotra glazbenog stvaralaštva djece i mladeži



# Postajemo prave zvjezdice

U srijedu, 23.5.2018., naša se umjetnička družina u pratnji svoje mentorice Željke Rabuzin, odazvala pozivu radijskih i televizijskih urednica Školskog programa naše nacionalne televizije, Sandre Maričić i Jelene Milošević, te je sudjelovala na snimanju emisije „Školski sat“ koja će biti emitirana početkom sljedeće školske godine. Emisija govori o važnosti radija kao medija te o školskim družinama koje su se na državnoj razini istakle svojim stvaralaš-

tvom. Bio je to prekrasan dan proveden u razgledavanju HRT-a, pripremi za snimanje i u samom snimanju, što je djeci bilo vrlo zanimljivo i pustolovno te će se kao takvo dugo pamtili.

S ponosom su predstavili Osnovnu školu Petrijanec, Općinu Petrijanec i Varaždinsku županiju te željno iščekuju svoj televizijski nastup u listopadu, kao prave, male zvjezdice.



## Posjet učenika osmih razreda *gradu heroju*

Učenici osmih razreda 29. i 30. ožujka posjetili su Vukovar u sklopu projekta „Posjet učenika osmih razreda Vukovaru“. Posjet je organizirao Memorijalni centar Domovinskog rata Vukovar u kojem su učenici bili i smješteni. U dva dana učenici su odslušali predavanja „Domovinski rat“ i „Bitka za Vukovar“ te posjetili memorijalne lokacije na širem području Vukovara: Spomen dom branitelja na Trpinjskoj cesti, Kukuruzni put – put spasa, Mjesto sjećanja – Vuko-

varska bolnica '91., izložbene prostore Memorijalnog centra Domovinskog rata Vukovar, Memorijalno groblje žrtava iz Domovinskog rata i Masovnu grobnicu Ovčara. Učenici su posjetili Muzej Vučedolske kulture, Gradski muzej Vukovar te vidjeli Vodotoranj i nekad najveću tvornicu obuće na ovim prostorima, Borovo.



## Četvrtom obnovom Eko zastave do srebrnog statusa

Priznanje za uspješan rad tijekom dvije godine Eko-škole dobivaju obnovom statusa međunarodne Eko-škole na novo dvogodišnje razdoblje. Tako je i naša škola ustrajnim radom i zalaganjem učenika, nastavnika, ali i lokalne zajednice stekla uvjete i po četvrti put obnovila svoj status.

Na svečanosti u zagrebačkom restoranu Gastro Globus 'Zelenu zastavu' i srebrnu plaketu primili su ravnateljica Škole Valerija Paljak, eko - koordinatrice Andreja Martinčević i Marija Kramarić, a s ponosom su

nam se pridružili i načelnik Općine Petrijanec Željko Posavec kao i kuma Eko-škole, Marija Patrčević ispred Uljare Agroprom Patrčević.

„Taj važan događaj svečano ćemo obilježiti na Dan škole, podizanjem Eko zastave. To će biti samo simboličan čin, budući da odgoj i obrazovanje za okoliš uspješno ugrađujemo u sve segmente odgojno-obrazovnog sustava i svakodnevni život učenika i djelatnika škole kroz raznovrsne aktivnosti tijekom čitave školske godine.“ Valerija Paljak

## Uključili smo se u akciju "Zelena čistka"

Učenici naše škole uključili su se u akciju "Zelena čistka" i u suradnji s Općinom Petrijanec te udruugama s područja općine, doprinjeli čišćem mjestu u kojem živimo.

Naši učenici su tijekom zadnja dva mjeseca marljivo skupljali stari papir, a motivirali smo i ostale mještane da za vrijeme trajanja akcije "Zelena čistka" donesu i oni stari papir pa smo taku u subotu uspjeli prikupiti 850 kilograma. Za novac od prodaje papira kupit ćemo didaktička sredstva za našu školu.



EKO DAN U radionice povodom obilježavanje Eko dana uključeni svi učenici i učitelji

# Voda - izvor života

*Na prvi dan proljeća, 21.3.2018. u OŠ Petrijanec ostvaren je radišan, poučan i kreativan Eko- dan.*

Pod budnim okom ekološki osviještenih učitelja razredne i predmetne nastave, a kroz dvadesetak različitih radionica, učenici su učili o vodi kao izvoru života, o šumi kao njenoj prijateljici, o prirodi kao našoj zaštitnici. Bila je to ujedno i prezentacija godišnjeg projekta škole kao Eko- škole koja svoj status obnavlja i vjerno čuva.

Koordinatorice ove aktivnosti bile su učiteljice Andreja Martinčević, Jasmina Zver, Grozdana Bilić-Erić, Nevenka Krsnik i Irina Kovačić.

Ravnateljica škole, Valerija Paljak, zahvalila je svim učenicima, učiteljima i roditeljima što ljubav prema prirodi pokazuju aktivnim uključivanjem u razne aktivnosti i projekte kroz godinu.

U okviru radionica učenici su iznjedrili zanimljiv poziv onima koji često zaboravljaju na prirodu:

„ Naučimo što više, da priroda ne viče, da se javlja tiše, da u krilu čovjeka mirno diše, zeleno i plavo raduje se i miriše, pomozimo prirodi da bude sretna!“

Uvjereni smo da je priroda kao nevidljivi promatrač danas šetala OŠ Petrijanec i osjećala se veličanstveno!



# Od sada jedemo zdravo

*Za učenike 5. razreda održano je predavanje „Poticanje pravilnih prehrambenih navika u školi“, u sklopu istoimenog projekta koji škola provodi od 2014. godine, a u posljednje dvije školske godine aktivnosti u pogledu poticanja pravilnih prehrambenih navika su intenzivirane.*

Ulazne ankete koje su provedene među učenicima škole na početku provođenja projekta pokazale su da su prehrambene navike djece loše što se nepovoljno odražava na stanje uhranjenosti i na zdravlje djece. U sklopu projekta provodi se niz aktivnosti kao što su kontinuirana predavanja i radionice te praćenje ostvarivanja zadanih ciljeva kroz ankete učenika i roditelja koje su već dosada pokazale važan iskorak prema rješavanju navedenog problema. Jedna od važnih aktivnosti u projektu je i kreiranje jelovnika prema Nacionalnim smjernicama za prehranu učenika u osnovnim školama uz kontinuirano praćenje prilagodbe učenika na promjene u jelovnicima. U školsku prehranu više je uključeno voće i povrće, mlijeko i mliječni proizvodi, proizvodi na bazi integralnih žitarica i sl. dok su namirnice koje sadrže veće količine rafiniranog šećera i masnoća smanjene. Promjene u jelovnicima planirane su u

skladu s materijalnim i tehničkim uvjetima školske kuhinje u postojećim

financijskim okvirima. Kod izbora hrane, naglasak je na namirnicama lokalnog podrijetla, a

budući da se radi o tradicionalno poljoprivrednoj sredini, velik dio hrane moguće je pokriti iz lokalnih izvora što svakako povećava vrijednost hrane u nutritivnom smislu, a ujedno doprinosi razvoju lokalnih proizvođača hrane. U jedan dio proizvodnje hrane uključeni su i sami učenici kroz aktivnosti učeničke zadruge. U školski jelovnik uključena su i neka od tradicionalnih jela „petrijanečkog“ kraja. Škola je također uključena u projekt „Školska shema“. Osim učenika i djelatnika škole, u projekt su aktivno uključeni i roditelji preko Vijeća roditelja. Voditeljica projekta je prof. savjetnik Karmen Kokot, dipl.ing., nastavnica stručnih predmeta preh. tehnologije i nutricionizma na Graditeljskoj, prirodoslovnoj i rudarskoj školi u Varaždinu.



## Preventivne aktivnosti u povodu Dana Roma

U ponedjeljak, 9. travnja, našu školu posjetili su predstavnici PU Varaždinske i Zavoda za hitnu medicinu Varaždinske županije. U Povodu Svjetskog dana Roma učenicima trećih, četvrtih i petih razreda održali su predavanje u svrhu promicanja tolerancije i prevencije nasilja te im pružili informacije o mjerama koje trebaju poduzeti u slučaju eventualnih fizičkih ozljeda. Učenici su naučili na koji način trebaju prijaviti nasilje nadležnim osobama u školi, policiji i hitnoj medicinskoj službi.



# Njemačka grupa Felix nastupila u Rumunjskoj

Članovi njemačke grupe Felix i ove godine nastupaju na Jugendtheaterfestivalu u Temeswaru, u Rumunjskoj.

Sad već tradicionalno, putujemo na Međunarodni kazališni festival u Rumunjsku. Ove godine u pratnji učiteljice Marije Majhen i defektologa Damira Ježića. Festival traje tjedan dana, učenici su svako jutro na radionicama u školi, a u popodnevним satima uživaju u kazalištu na predstavama svojih vršnjaka i u predstavama pravih dramskih skupina okolnih kazališta i kazališta iz zemalja njemačkog govornog područja. Svoj nastup naši su Felixovci odradili u srijedu, 4.4. 2018. te se zadovoljni i ispunjeni vraćaju kućama u subotu.



## Županijsko natjecanje "Čitanjem do zvijezda"

Greta Rukelj (6.c), Paula Habulan (6.d) i Karolina Ferenc (6.d) osvojile su 8.mjesto na Županijskom natjecanju "Čitanjem do zvijezda" u konkurenciji 26 osnovnih škola Varaždinske županije. Natjecanje je održano 15. ožujka 2018. godine u OŠ Trnovec. Sudjelovale su u kvizu znanja na temu poznavanja zadanih književnih djela. Ovogodišnja tema natjecanja bila je "Zapisi iz škrinjice sjećanja", vezano uz sljedeće knjige:

1. Sue Townsend: Tajni dnevnik Adriana Molea
2. Jeff Kinney: Gregov dnevnik: kronike Grega Heffleya
3. Jadranka Klepac: Kora od jabuke

Natjecanje se provodi s ciljem popularizacije čitanja među djecom i mladima, a ujedno potiče učenike na čitanje s razumijevanjem, istraživanje, kreativno izražavanje te provođenje slobodnog vremena u knjižnicama. Mentorica učenica je knjižničarka Irina Kovačić.





## Naši učenici na 1. festivalu informatike

Naši su učenici sudjelovali na 1. festivalu informatike održanom 6. travnja u prostorijama Prve gimnazije Varaždin. Iva Oreški i Nika Mihin, učenice 6. razreda, marljivo su programirale mBot robote od starta do cilja. Naši najmlađi programeri Gabrijela Bogdan, 1. razred i Mihael Oršoš, 3. razred su zajedno s učenicima iz OŠ Ivanec i OŠ Breznički Hum sudjelovali na zabavnoj i poučnoj radionici "Ozobot-programiranje uz pomoć boja". Rješavali su razne zadatke u kojima su na zadanoj stazi trebali pravilno odabrati i nacrtati kodove pomoću boja kako bi se Ozobot roboti kretali različitim brzinama u zadanom smjeru. Ozobot robote OŠ Petrijanec nabavila u sklopu Erasmus projekta "No Place For Hate" kojeg provodi u svojoj školi i koji je u potpunosti financiran sredstvima dobivenim iz EU. Aktivnosti programiranja Ozobot-a koriste se kao pomoć za promicanje prijateljstva i tolerancije između učenika Roma i Hrvata koji pohađaju OŠ Petrijanec. U natjecateljskom djelu radionice programirali su robote za utrke, prolazak kroz labirint. Završni dio radionice bio je igra Bijeg iz labirinta koju su svi učenici uspješno riješili. Radionici su prisustvovali i učitelji koji vode projekt "Ranog učenja informatike u Varaždinskoj županiji". Radionicu je vodila učiteljica savjetnica iz informatike Jasminka Belščak.



## Trećaši uspješno završili školu plivanja



Učenici trećih razreda završili su obuku plivanja koja se već tradicionalno organizira svake godine u svibnju u trajanju od 20 sati.

Za 52 učenika petodnevnu obuku sufinancirala je Općina Petrijanec, a prijevoz za učenike podmirila je u potpunosti. Veselu školu plivanja rado su pohađali svi učenici iako su došli s različitim predznanjima.

Neplivača je bilo 24, a sada je ostalo samo šestoro učenika koji će školu plivanja morati ponoviti u školi u prirodi iduće godine. 25-ero učenika još malo treba vježbati tijekom ljeta jer su dobili titulu plivača početnika i plutača. 20-ero učenika dobilo je titulu plivača. Diplome učenicima uručili su načelnik općine Petrijanec Željko Posavec i ravnateljica škole Valerija Paljak.

# Bili smo domaćini međupćinskog LiDraNo 2018

*Međupćinski susret LiDraNo 2018. bio je još jedna prilika za afirmaciju dječjeg stvaralaštva u literarnom, novinarskom, radijskom te dramsko-scenskom izražavanju sa ciljem njegovanja materinjeg jezika, kako književnog tako i zavičajnog, naše kulture i tradicije. Ovaj je susret ponovno okupio nadarenu djecu te njihove mentore, a naša premisa kao organizatora Međupćinskog susreta bila je toplinom, osmijehom, strpljenjem i ljubavlju prema radu i stvaranju obogatiti ovogodišnju smotru LiDraNo.*



Smotra je protekla u prijateljskom ozračju, učenici su sa zanimanjem pratili što su pripremili njihovi vršnjaci iz drugih škola i nagrađivali se pljeskom i pozitivnim komentarima, svjesni da će nastup na višoj razini izboriti, odlukom povjerenstava, najuspješniji, a to ne mogu biti svi, obzirom da smotra ima natjecateljski karakter.

Nastojali smo ostvariti toplo ozračje pripremom motivacijskog panoa, lijepim uvodnim recitalom, izradom akreditacija i programskog letka te približavanjem događanja vezanih uz LiDraNo 2018. široj javnosti.

Svim učenicima, mentorima i članovima prosudbenih povjerenstava nakon zajedničkog druženja i objave rezultata, uručene su prigodne zahvalnice za sudjelovanje na Međupćinskoj smotri LiDraNo 2018.

Iskrene čestitke svim sudionicima Međupćinskog susreta LiDraNo 2018. kojemu je prethodilo puno entuzijazma, želje i ljubavi u radu s djecom. Predstavnicima područja Sjeverozapad, kao škola domaćin, želimo puno uspjeha u nastavku Smotre, a domaćinima Županijske smotre LiDraNo 2018. strpljivosti, predanosti i radosti u radu.



# "Tvoje lice zvuči poznato" povodom fašnika



U školskoj sportskoj dvorani održano je zabavno natjecanje "Tvoje lice zvuči poznato" i izbor najljepših maski, povodom fašnika.

Školska sportska dvorana odjekivala je od smijeha i odličnih izvedbi naših učenika i učenica. Na kraju su izabrani najbolji i najljepši ali sigurno su svi zaslužili sve pohvale za maskiranje i pripremu zahtjevnih nastupa.



## Književni susret sa Sonjom Zubović

Književni su U četvrtak, 10. svibnja našu školu posjetila je dječja spisateljica Sonja Zubović. Njezina knjiga „Kako se gleda abeceda“ nalazi se na popisu lektire za 1. razred i svojim maštovitim pristupom učenju slova i abecede pomaže učenicima u razvoju pismenosti. Književni susret održan je s učenicima prvog i drugog razreda.

Predstavljajući svoju slikovnicu, književnica je učenike uključila u interaktivnu igru sa slovima te im čitala svoje priče i pjesme. U veseloj i ugodnoj atmosferi učenici su naučili da je čitanje važno, a učenje slova i abecede zabavno. Na kraju susreta svi su zajedno zaplesali i poslušali pjesmu o abecedi. Za svoj trud i znanje, ali i lijepo ponašanje učenici su nagrađeni jednom velikom peticom. sret sa Sonjom Zubović



## Bajkaonica i Noć knjige u školskoj knjižnici

U večernjim satima, 23. travnja 2018. godine u knjižnici naše škole održana je Bajkaonica, literarno – likovna radionica kojom smo obilježili nacionalnu manifestaciju Noć knjige.

Sudjelovali su članovi Literarne grupe, njihova voditeljica Martina Škrišnjar, članovi skupine Mali knjižničari te knjižničarka Irina Kovačić. Bajkovito ozračje upotpunili su čarobni štapići koje smo prethodno izradili od kolaž papira, mirisne svijeće te razni motivi koji simboliziraju bajku. Posebnu pozornost posvetili smo orijentalnim bajkama te čitali Aladina i čarobnu svjetiljku i Alibabu i 40 razbojnika. Dokazali smo da je bajka uvijek aktualna i zanimljiva te da čitajući i

slušajući bajke otkrivamo čarobne i daleke svjetove. Učenici su svoju kreativnost i maštovitost prenijeli na papir, ilustriranjem likova iz bajki te

pisanjem priča i pjesama. Na kraju druženja očarao nas je animirani film „Fantastične leteće knjige g. Morrisa Lessmorea“.



## Još jedan uspjeh državnih razmjera

U Križevcima je 21. travnja održan 7. Susret hrvatskog dječjeg duhovnog stvaralaštva „Stjepan Kranjčić“. Ovogodišnja tema je bila majka, a među najuspješnijim radovima za tiskanje u zborniku „Čuvarica srca moga“, odabrana je pjesma učenika 5. b razreda Jakova Bastalca čija je mentorica učiteljica hrvatskoga jezika Željka Rabuzin.

Bilo je to prekrasno druženje učenika iz cijele Hrvatske koji nenaometljivo, a uspješno spajaju duhovnost i svakodnevicu. Na jedinstvenom državnom festivalu nazvanom prema znamenitom Križevčaninu, ali i rođenom Petrijančaninu, čitala se poezija i proza, gledao igrokaz i likovna izložba, slavila se majka roditeljica i zaštitnica, jednako naša i Božja majka. Blagoslov je zavrijediti čast i prisustvovati takvu događaju. Jakova i učiteljicu posebno je iznenadilo što je ove jubilarne godine, sto je godina od rođenja ovog velikog svećenika, susret započeo stihovima naše učenice Lane Domjan „Na tragu“ koja je prošle godine nagrađena na ovom velikom natjecanju.. I za učitelje i za učenike bile su organizirane prigodne radionice, a čitav je događaj i medijski odlično popraćen od strane HRT-a i „Laudato“ televizije. Sve je završilo posjetom grko-katoličkoj katedrali, velikoj riznici umjetnina među kojima se nalaze i inkunabule, prve tiskane knjige, počeci naše pismenosti, naše kulturno blago. Dodirom upravo tog blaga, naši su se predstavnici veselo oprostili od Križevaca za ovu godinu, a do novog susreta!

## Laura, Martina i Doroteja sudjelovale u radu Državne škole „Novigradsko proljeće“

Laura Vukešin, Martina Šmic, Doroteja Bedenik i njihova mentorica Željka Rabuzin, vratile se iz Državne škole „Novigradsko proljeće“ koja okuplja darovite učenike iz cijele Hrvatske na osnovu njihovih postignuća u jezično-umjetničkom području.



U Novigradu Istarskom boravile su od 7. do 14. travnja. Nakon selekcije, primljene su u scensku, radijsku i radionicu slikovnice, obzirom da njihova priznanja i svjedodžbe potvrđuju njihovu izvrsnost u tim područjima. Istakle su se svojom kreativnošću pa je Dorotejin scenski nastup u predstavi „Godišnja doba“, što je ujedno bila i tema ovogodišnje Škole stvaralaštva, zapažen na završnoj svečanosti, Laurina slikovnica „Priča o rastu“ predstavljena je svim sudionicima i izložena u Gradskom muzeju Novigrada, a Martina je uspješno odigrala ulogu glavne montažerke radijske radionice na kojoj se predstavila i svojom emisijom „Uragan“ za koju je dobila vrhunske ocjene voditelja radionice, hospitanata i učenika. Učiteljica Rabuzin s radošću je pratila njihov rad i postignuća, njihove ideje i ostvaraje kojima se silno ponosi. I sama se ponovno usavršavala u radu s darovitom djecom i to ovaj put u lutkarskoj radionici. Iz ove škole vratile su se spremne za nove izazove, predstave, priče, emisije kojima će zasigurno razveseliti sve učenike naše škole kojoj pripadaju i koju s ljubavlju predstavljaju diljem „Lijepe naše“.



## Osvojeno 2. mjesto na regionalnom natjecanju u odbojci

Dječaci naše škole osvojili su 2.mjesto na regionalnom natjecanju u odbojci pod mentorstvom učitelja Dubravka Baneka.

Naša ekipa bez ijednog izgubljenog seta plasirala se na Međuregionalnu razinu natjecanja :

OŠ PETRIJANEC - 2.OSNOVNA ŠKOLA 2:0

OŠ PETRIJANEC - OŠ MARUŠEVAC 2:0

OŠ PETRIJANEC - MARTIJANEC 2:0

FINALE : OŠ PETRIJANEC - OŠ JALŽABET 2:0 (25:19, 25:20).



## Osvojena dva 5.mjesta na županijskim natjecanjima iz košarke

Djevojčice i dječaci sedmih i osmih razreda osvojili su 5.mjesta na županijskim natjecanjima iz košarke. Županijsko natjecanje za djevojčice održano je 26. veljače, a za dječake 9. ožujka. Mentor učenika je učitelj Dubravko Banek.

